

# 新加坡确诊不断暴增，今日再增1037！ 新航共16名员工确诊，芽笼一公寓成新感染群

今日新增  
1037

确诊总数  
11178

死亡总数  
12

新加坡FM频道

截至今天（4月23日）中午12时，新加坡卫生部已初步确定今天新增1037起冠病病例，这使总病例达11178起。根据卫生部今天下午3时许发出的文告，新增病例多数是住在客工宿舍的工作准证持有者，另有21人是本地公民或永久居民。

## 新航共16名员工确诊

雅虎网站昨天报道，新航共16名职员确诊，两人来自在机场附近办公的新航工程职员。目前，16人中八人已痊愈出院。内部文件揭露，染病的空服人员服务的航线包括来回新加坡

与伦敦、哥本哈根、巴塞罗那、休士顿、曼彻斯特、吉隆坡、纽约、悉尼、阿姆斯特丹和慕尼黑。

新加坡航空集团发言人中午答复查询时，确认从3月以来“一些职员”确诊患上冠病。新加坡航空集团旗下也拥有胜安航空和

酷航。卫生部已确认没有空服人员在机舱值勤时染病。

## 昨日出现8个感染群，包括芽笼公寓

新加坡昨天（22日）新增八个感染群，其中一个感染群是位于芽笼的一间公寓。

新增的感染群

包括：位于克兰芝连路10号的Siong Kee大厦、大士景广场32号、大士景广场36号、大士景广场40号、圣诺哥通道61号的客工宿舍、双溪加株道8号、双溪加株道18号和芽笼14巷10号的公寓永丰阁（Wing Fong Court）。

其中双溪加株道18号的病例最多，有41起新增病例，外加之前确诊的六起，共47起。

克兰芝连路10号的Siong Kee大厦有一起新增确诊病例，并同早前的十起病例相关。

大士景广场32

号新增六起病例，并同早前23起病例相关。

大士景广场36号新增三起病例，并同之前19起病例相关。

大士景广场40号新增一起病例，并同之前五起病例有关。

圣诺哥通道61号的客工宿舍有11起新病例，并同之前三起病例相关。

双溪加株道8号共有23起病例，都是之前确诊的。

芽笼永丰阁有五起病例，也是之前已经确诊的。

来源：新加坡

FM

# 中国驻澳使馆坚决反对歧视言行，提醒中国公民加强防范

随着新冠肺炎疫情在全球蔓延，澳多地出现了一些针对华裔和中国留学生的歧视和暴力行为。中国驻澳使馆对此高度重视，坚决反对并强烈谴责歧视和暴力行为，及时向澳方有关部门表明立场和关切，敦促澳方采取切实有效措施保障在澳中国公民特别是留学人员的健康安全和正

当权益。

在与疫情的斗争中，人们应不分种族、国籍、职业、文化，团结合作、互帮互助，任何煽动或助长偏见和对立的歧视性言行都有违人类良知，也与澳秉持的多元文化理念背道而驰。

中方注意到澳总理莫里森及各级政府官员近期公开表态，

肯定广大华侨华人在澳抗疫期间发挥的积极作用，严厉谴责一切种族歧视言行，表示将依法严惩违法暴力行为。

驻澳使领馆将继续在职责范围内及时提供领事保护与协助，全力维护中国公民的正当合法权益。同时提醒大家切实加强安全防范，遭遇此类情况务必保持冷

静，妥善应对，尽量避免发生口角和肢体冲突，确保自身安全；如遇到挑衅，及时或请他人协助报警（警方求助：131444

紧急报警：000），并尽量保存好相关音视频证据；如在校园、工作单位、社区等场所遭遇此类情况，还应及时向校方、管理层和社区反映和寻求帮助，要求

依法依规处理；必要时，可循法律途径咨询律师维护合法权益。

外交部全球领事保护与服务应急呼叫中心电话：

+86-10-12308  
或 +86-10-59913991

来源：中国驻澳大使馆 澳中文传社 AUST333